

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



ПРЕДМЕТ: Информација о формирању Ослободилачке Војске
Прешева Медвеђе Бујановца ОВПМБ, и њене
Активности

МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ

ПРЕДМЕТ: Информација о формирању Ослободилачке Војске Прешева Медвеђе Бујановца ОВПМБ, и њене Активности

ИЗВОР: Индиректни подаци из БНД-а, Сарадници из Македоније, део наши
Војни извори

ПРОЦЕНА ПОУЗДАНОСТИ: Подаци потичу из извора којима се може
веровати. У сваком случају, информација је употребљива.

ЦИЉ ПОБУНЕ НА ЈУГУ СРБИЈЕ: Циљ побуне Албанских сецесиониста на
Југу Србије је вишеструк:

- Дестабилизација Србије, и разлог за останак НАТО трупа на том терену
- Пробијање “Зелене трансверзале” према Бугарској и Турској
- Пресецање коридора Србије према Грчкој
- Спајање Косова, Југа Србије и већег дела Македоније са Албанијом
- Пресецање Сфере утицаја Немачке према Грчкој и Средоземљу
-

Имајући план ширења рата, експерти Америчке **DIA-e** су изабрали локацију за изградњу своје Војне базе “**Bondstil**” у Урошевцу, а центар “**CIA-e**” за Балкан је премештен из Тузле у **Софију**.

Још док је трајала Агресија НАТО пакта, а да би елеминисали, евентуални утицај **BND-a**, Америчка **CIA** и Енглески **MI-6** су активирали Обавештајни рад у Пограничним општинама према Косову. Поред класичних обавештајних активности, ове две сужбе су формирале своје будуће сарадничко језгро – које чине најутицајнији и највећи шверцери из овог подручја. Њима је омогућавано, као што се и данас омогућује – дотур шверцоване робе из Македоније. Већина њих је укључена и у посредништво, или директан аранжман, око набавке грађевинског материјала, или у пословима предузимача – око изградње Војне базе “**Bondstil**”.

Између осталог, у Западној Македонији је откупљен велики број Магараца (процена је да је број већи од 100) који се обучавају на Јужним падинама Шар Планине, са намером да без пратње преносе преко Македонско-Југословенске границе наоружање и другу опрему.

ОРГАНИЗАЦИОНИ САСТАНАК У СОФИЈИ:

Дана,28 и 29 Јануара 2000 године у Софији је одржан тројни састанак са високим функционерима **CIA-е**. Састанку су присуствовали **Hasim Taci,Arban Dzaferi** (Председник Демократске партије Албанаца у Македонији) **Dzavid Zurafete** (представник **SHISH-a**, Обавештајне Службе Албаније)

За шефа **Ослободилачке Војске Западне Македоније** постављен је **Refet Eljmazi**, који се тренутно налази на месту заменика **Министра одбране** Републике Македоније.

За команданта (привременог) **ОВПМБ** постављен је **Ermos Dzejmajli**,за кога неки извори говоре да има блиске рођаке у Косовској Митровици на адреси “Шеста Косовска бригада број 95.

Исти је од агената **DIA-е** добио задатак да ликвидира бившег команданта **ОВК** из Косовске Витине,**Dzauta Hasaniја**, иначе,сарадника **BND-а**, али су до њега пре дошли агенти **DIA-е**, и ухапсили га,покушавајући да дођу до имена осталих присталица и сарадника **BND-а**.

ЛОГОРИ ЗА ОБУКУ КОМАНДНОГ КАДРА:

Обука командног кадра Албанских сепаратиста поверена је Америчкој фирми **MPRI**.

Један број бивших припадника **ОВК** пребачен је у САД на Војну обуку,а број се процењује на око 50 лица.

Око **100 лица** се налази на **Војној обуци у Туркој**.

У формираном кампу у месту **Kukes** у Албанији на Војној обуци се налази велики број лица,а број је тешко установити,јер се лица стално мењају.Обука је планирана од *месеца дана*.

Из тог кампа лица долазе у Војни камп **Stenkovac** у Македонији (пробранија лица,за командни кадар)Кроз тај камп је до сада прошло око **200 лица**.

Из кампа у Македонији,а за највиша војна места,будуће Војске,појединци долазе у “**Bondstil**” код Урошевца. Према информацијама,камп посећује око **20 Албанаца**.

Београд,02.02.2000

З.М.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 **БЕОГРАД** ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ”, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

